

СКУТЕР-НЕ ИГРУШКА, А ТРАНСПОРТНОЕ СРЕДСТВО!

Для многих детей и подростков скутер, мопед – это желанный подарок и любимое увлечение. Однако нельзя относиться к подобным транспортным средствам только как к дорогим и интересным игрушкам.

Это средства повышенной опасности, способные развивать скорость до 55-60 км/час и даже быстрее, если речь идет о так называемых макси-скутерах, которые по мощности и скоростным характеристикам ничем не отличаются от мотоциклов. При этом они менее устойчивы, чем четырехколесный транспорт, а их водитель более уязвим, так как ничем не защищен.

Перед тем, как садиться за руль мотоцикла или скутера, необходимо **пройти обучение в автошколе и получить водительское удостоверение категории М, А1 или А**, выучив Правила дорожного движения (особо обратив внимание на тот раздел, который касается дополнительных требований к движению мотоциклистов, а также велосипедистов).

Без этого выезжать на дороги общего пользования **НЕЛЬЗЯ**.

После обучения в автошколе на категории М(мопед) и А1(легкий мотоцикл), можно получить водительское удостоверение в **16 лет.**

После обучения в автошколе на категорию А(мотоцикл), можно получить водительское удостоверение в **18 лет.**

РОДИТЕЛЯМ:

Уважаемые взрослые! Прежде чем покупать ребенку скутер, мопед или подобное транспортное средство, необходимо в первую очередь организовать ему обучение в автошколе.

Только наличие водительского удостоверения свидетельствует о полученных знаниях по Правилам дорожного движения и дает основание считаться водителем.

Получая знания по Правилам дорожного движения от опытного инструктора, ваш ребенок будет ответственно относиться к своей роли в качестве водителя.

Ваше разрешение на передвижение по дорогам ребенка, не имеющего водительского удостоверения,

в качестве водителя – НЕДОПУСТИМО!

Это ОПАСНО! Подобное деяние считается ПРАВОНАРУШЕНИЕМ, влекущим дорожно-транспортные происшествия и серьезные административные меры наказания, включающие крупные штрафы.

Не подавайте негативный пример будущему водителю, с ранних лет неверно истолковывая Правила дорожного движения, тем самым дезориентируя его во взрослой жизни.

Нет ничего ценнее наблюдать, как растет и развивается ребенок, радоваться его успехам, достижениям и поэтому обеспечьте ему безопасное детство - оградите его от транспортных средств до наступления соответствующего возраста.